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ΠΡΟΣ: 
Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού 
Ταμείου Ανάκαμψης 

ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΕΡΓΟΥ

Για τους λόγους που αναλύονται στο παρόν έγγραφο, αιτούμαστε:

Α. Την τροποποίηση της απόφασης ένταξης του έργου «Αποκατάσταση του αμυντικού 
πύργου και του οχυρωματικού περιβόλου στο μοναστηριακό συγκρότημα της Νέας Μονής 
Χίου», με κωδικό εγγραφής στο ΠΔΕ 2022ΤΑ01400002 και κωδ. ΟΠΣ ΤΑ 5150221, με 
φορέα υλοποίησης την «Εφορεία Αρχαιοτήτων Χίου», συνολικού προϋπολογισμού 700.000 
ευρώ, το οποίο χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης ως προς α) τον τίτλο του έργου 
και του υποέργου, β) το φυσικό αντικείμενο, γ)  τον πίνακα κατανομής προσωπικού, δ) τον 
προϋπολογισμό και ε) τη λήξη αυτού. 

Β. Πιο συγκεκριμένα, η προτεινόμενη τροποποίηση αφορά στα εξής:

1. Ο τίτλος του έργου και του υποέργου αντικαθίσταται ως εξής: Υποέργο «Αποκατάσταση 
του οχυρωματικού περιβόλου και των κτηρίων των κελιών πλησίον του αμυντικού 
πύργου στο μοναστηριακό συγκρότημα της Νέας Μονής Χίου» του έργου 
«Αποκατάσταση του οχυρωματικού περιβόλου και των κτηρίων των κελιών πλησίον του 
αμυντικού πύργου στο μοναστηριακό συγκρότημα της Νέας Μονής Χίου». Η 
τροποποίηση του τίτλου οφείλεται στον περιορισμό του φυσικού αντικειμένου του 
έργου, που δεν περιλαμβάνει εργασίες στον αμυντικό πύργο του μοναστηριακού 
συγκροτήματος, δεδομένου ότι δεν υπάρχει ο απαιτούμενος χρόνος για την εκτέλεσή 
τους μέχρι τη λήξη του έργου στις 31-12-2025. 
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2. Το φυσικό αντικείμενο του έργου περιορίζεται στα εξής: α) στην εκπόνηση μελετών 
(φωτογραμμετρική, αρχιτεκτονική, γεωτεχνική και στατική) για την αποκατάσταση του 
αμυντικού πύργου και του περιβόλου του μοναστηριακού συγκροτήματος, β) στην 
υλοποίηση του υποέργου της αποκατάστασης του οχυρωματικού περιβόλου και των 
κτηρίων των κελιών που θα περιλαμβάνει στερεώσεις, ανακτήσεις, αρμολογήματα, 
συρραφή ρωγμών, υποστυλώσεις κελιών, ανακατασκευή τμημάτων θόλων κελιών και 
λοιπές εργασίες που θα υποδειχθούν από τις μελέτες». 

3. Τροποποιείται ο πίνακας κατανομής προσωπικού, προκειμένου να αποτυπωθούν τα 
πραγματικά χρονικά διαστήματα απασχόλησης και οι πραγματικές δαπάνες για 
μισθοδοσία του ΙΔΟΧ προσωπικού.

4. Μειώνεται ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου από 700.000 € σε 512.000,00 €.
5. Παρατείνεται η ημερομηνία λήξης του έργου, από την 31η Δεκεμβρίου 2025 στην 31η 

Μαρτίου 2026, με σκοπό την ομαλή και νόμιμη καταβολή της μισθοδοσίας που αφορά 
τον μήνα Δεκέμβριο 2025.

Στο ΤΔΕ έχουν επισυναφθεί όλα τα απαραίτητα έγγραφα και δικαιολογητικά που 
τεκμηριώνουν την ανάγκη τροποποίησης.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χίου

Δέσποινα Τσαρδάκα
   ΠΕ Αρχαιολόγων
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